
Mein Name ist Kilian und ich bin im Bereich Hochbau bei der Konstruktionsgruppe Bauen tätig. Mit unserem
Hochbau-Team unterstützen wir Bauherren und Baufirmen mit Beratungs-, Planungs-, Überwachungs- und
Prüfungsleistungen über den kompletten Lebenszyklus eines Bauwerks. Mit unserem interdisziplinären Team
bieten wir mit der Bauwerksdiagnostik, der Tragwerksplanung bei Um- und Neubauten, der Brandschutzplanung,
der Instandsetzungsplanung, der Bauüberwachung, der bautechnischen Prüfung sowie dem BIM-Consulting
Lösungen aus einer Hand. Unser Team der Konstruktionsgruppe Bauen ist mit über 180 Mitarbeitern/innen an 8
Standorten vertreten. Wir freuen uns darauf Dich kennenzulernen!

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir für unsere Standorte in Kempten, München oder Stuttgart zum
nächstmöglichen Eintrittstermin einen

Projektleiter (m/w/d) Tragwerksplanung im Bereich Hochbau
(auch in Teilzeit möglich)

DEINE AUFGABEN
Du bearbeitest als Projektleiter (m/w/d) eigenverantwortlich Projekte vom Entwurf bis zur Ausführungsplanung.
Du bist fachlicher Ansprechpartner (m/w/d) für Deine Kolleginnen und Kollegen und leitest diese insbesondere
in tragwerksplanerischen Aufgabenstellungen an.
Du koordinierst Dein Projektteam und berichtest regelmäßig an Deinen Teamleiter.
Du übernimmst eigenständig Aufgaben der Tragwerksplanung und koordinierst die Erstellung der
Konstruktionspläne.
Zudem übernimmst Du in den Projekten die Termin- und Budgetverantwortung.
Du planst und koordinierst alle dem Kunden zugesicherten Leistungen.
Du unterstützt unseren Prüfingenieur bei der Durchführung von Prüfungen im Massivbau.

 
DEIN PROFIL

Neben einem abgeschlossenen Studium als Bauingenieur (m/w/d) verfügst Du bereits über mehrjährige
Erfahrung im Bereich der Tragwerksplanung von Hochbauprojekten.
Du greifst bei Deiner Arbeit mit Selbstverständnis auf einschlägige IT-Kenntnisse zurück und beherrschst den
Umgang mit Berechnungssoftware (z. B. SOFiSTiK, FriLo, RStab).
Du trägst gerne Verantwortung und prägst Deine Arbeit durch Struktur und System.
Du willst Dich fachlich und persönlich weiterentwickeln und begeisterst andere Menschen für Deine Arbeit.
Du bringst ein hohes Maß an Qualitätsbewusstsein mit und entwickelst für die anspruchsvollen Fragestellungen
unserer Kunden kreative und vor allem tragfähige Lösungen.
Du verfügst über sichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift.

 
WIR BIETEN DIR (standortbezogen)

Fachliche und persönliche Fort- und Weiterbildungen, Schulungen und Coachings
Örtlich und zeitlich flexible Arbeitsmöglichkeiten
Gesundheitsmaßnahmen (Inhouse-Massagetermine, ergonomische Arbeitsplätze etc.)
Eigener Sportverein
Jobrad und Niederlassungsfahrräder
Kostenfrei Kaffee, Softdrinks, Wasser und Obst
Rooftop-Aufenthaltsterrasse, Swimmingpool und Duschen
Firmenevents (Weihnachtsfeier, Sommerfest, Grillabende etc.)
Vergünstigte Dauerparkmöglichkeiten, Parkplätze und gute Verkehrsanbindung

 
Sende Deine Bewerbung mit Angaben zum frühestmöglichen Eintrittstermin und Deinen Gehaltsvorstellungen per
E-Mail an bewerbung@kb-ke.de. Bitte beziehe Dich bei Deiner Bewerbung auf das jeweilige Jobportal.
Ansprechpartner für Deine Bewerbung ist Patrick Sill.
 
Mit Deiner Bewerbung gehen wir davon aus, dass Du Dich mit unseren aktuellen Datenschutzbestimmungen
einverstanden erklärst und wir Deine personenbezogenen Daten zum Zwecke der Bewerbung verarbeiten dürfen.
Unsere aktuellen Datenschutzbestimmungen sind unter www.kb-ke.de/datenschutz einzusehen.
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